

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

НА НЧ „П.К.ЯВОРОВ 1867“ ЗА ИЗТЕКЛАТА 2019 ГОДИНА

Уважаеми читалищни членове

Дами и господа, провеждаме настоящето събрание в обстановка на пандемия и карантина, но присъствието Ви /за което благодаря/ е показателно, че читалищния дух е жив.

Читалищата са самородни и носят в себе си своя възрожденски творения. Те принадлежат на всеки решил чрез изкуство и книга да постига удовлетворение. Тук е място където се обединяват етноси и поколения в името на доброто.

През изтеклата 2019 година Читалищното настоятелство е провело 4 заседания, на които са приети план за работата на читалището, отчет за финансовото състояние, утвърждаване на самодейни състави и ръководители, на клубове, отчет за работа на библиотеката, актове за инвентаризация и отчисляване на книги. Читалищното настоятелство сключи договори за сътрудничество с местните детски градини и училища, което сътрудничество беше ползотворно. Читалището вземаше участие в определени мероприятия на учебните заведения както и техните възпитаници в мероприятия на читалището. Читалището ползотворно си сътрудничи и със ЦПК „Яворов“, ПК „Ив. Димов“, „Елит“ и Клуба на учителките пенсионерки.

Читалището П.К.Яворов 1867 разполага с библиотека, която е най-голямата на територията на Общината. Библиотеката разполага с няколко отдела, а именно – заемна за възрастни, детска библиотека, читалня. Както вече знаете читалищната библиотека е част голямото семейство на Глобални библиотеки. Разполага с библиотечен софтуер, който се обслужва от фирма ПИ СИ ТИ ЕМ.

Библиотеката разполага с 116 876 книжни единици. През изтеклата година има закупени 112 бр., като участие в проект „Българската библиотека съвременен център за четене“. Има 15 периодични издания.

През 2019 година библиотеката има 566 читатели ,от които в заемн за възрастни 358 и в детска 208.Обстоятелствата принудиха читалищното настоятелство да вземе решение заемната за възрастни да бъде изместена в детска библиотека.Заетите библиотечни материали са 8879 , от които 6944 книги и 1935 периодични материали.. Посещенията са 13439 . Отчислените книжни единици са 186.

Въпреки ремонтните дейности на читалището , художествената и любителска творческа дейност продължиха да съществуват и всички самодейци работиха с желание и дух.През изминалия период в читалището работиха състави с общ брой самодейци 196

Изказвам благодарност на самодейците от ПК Иван Димов ; ЦПК Яворов ,Клуба на учителките пенсионерки ; които представяха читалището на множество фестивали из цяла България.Всички те под ръководството на Танко Драгиев ,Който е и техен корепетитор се завръщаха с медали и награди , които са висока оценка за техния труд , ентузиазъм и талант.Разбира се ,че радост ,удовлетворение и надежда носят и изявите на ТС „Явори“ под ръководството на Силвия Мечева‘чийто упорит труд е награждаван с призови места.Малките и големите „Сладурани” , чийто ръководител Галина Маркова със сърце и душа ги насърчаваше въпреки трудността и липсата на репетиционна зала , отново използва залата на детска библиотека.Радваха Чирпанската публика със своите изпълнения , като вземаха участие в общински и читалищни дейности.Всички самодейци не жалиха време и труд и радваха публиката на новогодишното тържество и на деня на любителското изкуство.През 2019 година Театър „Възраждане“ взе участие във фестивала на любителските комедийни театри „Велко Кънев“ .За съжаление трупата се завърна без награда ,н но като първо участие получи номинация за женска роля-Стоянка Търгова и номинация за дебют – Нелина Иванова.Дълго време ВГ „Хармония“ остана без ръководител, но в последствие Галина Маркова ги пое под крилото си и те отново зарадваха публиката с изпълненията си.Участваха в коледния концерт и наистина внесоха хармония , колорит , сценично присъствие и талант заради което получиха аплодисментите и овациите на публиката

За пета поредна година се проведе и ТФ „Надиграване в Чирпан“ под патронажа на кмета на общината .Във Фестивала взеха

участие над 20 танцови колектива ,а поздрав към всички участници и чирпанската публика поднесе Ансамбъл „Розова долина „ – град Карлово с ръководител Мирослав Василев.За фестивала бяха изготвени сувенири за всички участници от Клуб „Арт идея“към Читалището.

През 2019 година клуба на пчеларя проведе обочителни мероприятия ,които бяха от полза за млади и утвърдени пчелари.Редовно подпомагат дейността на читалището;за което настоятелството им благодари

Благодаря на всички редови членове,институции за подкрепата им в тези трудни времена . Вие Читалищните членове показвате ,че духовната култура и изкуство няма да остане в историята .Благодаря Ви още веднъж.